

12 500 TŐ VIRÁG, 6000 LEJ ÉRTÉKŰ NYEREMÉNY

Idén is virágozzék Székelyudvarhely!

A polgármesteri hivatal ötödik alkalommal hirdette meg a népszerű **Virágos Székelyudvarhely elnevezésű programot**. Az iratkozás már tegnap rajtolt, az ajándékvirágokat magán- és jogi személyek, intézmények, civil szervezetek egyaránt igényelhetik a május 7-i határidőig.

Lázár Emese

lazar.emese@hargitamese.ro

Hangulatos, esztétikus, szemtel gyönyörködtető környezet kialakítása – ezzel a céllal csatlakozott az Európai Virágos Városok (Entente Florale Europe) programhoz, és indította útjára öt évvel ezelőtt Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatala a Virágos Udvarhely elnevezésű programot. A város központjának, főutcáinak a szó szerinti ki- és felvirágoztatása az egyik legnépszerűbb és leglátványosabb helyi kezdeményezés, évről évre nő azoknak a száma, akik az ingyenes, színpompás egygyári virágokkal díszítik környezetüket.

– A cél továbbra is az, hogy virágos környezetet alakítsunk ki, kiemelten a városközpontba vezető főbb útvonalak mentén, ezért a megadott utcákban lakó, illetve ottani székhellyel tevékenykedő intézmények, szervezetek része-



A legszebbek közé kívánkoznak. Felvirágoztatás

FOTÓ FACEBOOK

sülhetnek a kiosztásra váró mintegy 12 500 ültetőcserpep virágból. A májustól augusztusig tartó vetélkedőben ugyanakkor bárki részt vehet, aki fényképet küld be a viragos@udvarhely.ro e-mail-címre a székelyudvarhelyi virágos otthonának ablakairól, erkélyeiről vagy kertjéről – mondta el lapunknak Bóloni Ildikó programfelelős.

A programban való részvétellel nagyon egyszerű: akécsak az előző években, ki kell tölteni egy űrlapot. A nyomtatvány tegnapról már letölthető a polgármesteri hivatal honlapjáról (www.varoshaza.ro), de elvihető a városközpontjából is. A ki-

töltött lapot akár e-mailben, akár személyesen kell visszajuttatni a hivatalba, fontos, hogy az igénylő ne kesse le a május 7-i határidőt.

Bóloni Ildikó arra is felhívta a figyelmet, hogy az előző évhez hasonlóan idén is van utcanévlista. Magánzemélyként az 1918. december 1., a II. Rákóczi Ferenc utca, az Ady Endre utca (a Függetlenség sugárútig), a Bethlen Gábor utca, a Bethlenfalvi utca, a Céhek utca, a Függetlenség sugárút, a Győzelem utca, az Iskolautca, a Kisköved utca, a Kossuth Lajos utca, a Kökereszt tér, a Márton Áron tér, az Orbán Balázs utca, a Petőfi Sándor utca, a Szarkakő

utca, a Szent Imre utca, a Sziget utca, a Tábort utca (a Függetlenség sugárútig), a Tamási Áron utca, a Tihadar bejárat, a Tompa László utca, a Tomeska Sándor utca, a Vár utca, a Városháza tér, a Villanytelep utca és a Virág utca lakói, illetve az itt működő, tevékenykedő jogi személyek igényelhetik a virágot.

A program során idén is 12 500 virágot osztanak ki. A virágokat május 10-én és 11-én a XI. Dísznővény- és virágkiállítás helyszínén, a Sétaterén fogják átadni. A regisztrált magánzemélyek a 7 futómuskátlit és 7 egygyári virágot, a Kökereszt téri, Márton Áron téri és Városháza téri igénylők 20 futómuskátlit, a tanintézmények, civil szervezetek és lakóközösségek (utcanév-megszorítástól eltekintve) 100 egygyári virágot, a lakóközösségek, a csoportosan jelentkező lépcsőházak lakói ugyancsak 100 egygyári virágot kaphatnak, de utóbbiaknál az utcanév-megszorítást figyelembe veszik. A nyereményjátékokban azok vesznek részt, akik fotón is megörökítik az ajándékvirágokkal ékes kertet, ablakot, erkélyt.

– A kiosztástól kezdődően a nyár folyamán, augusztus 13-ig küldhetik be a virágos ablakokról, erkélyekről, illetve kertekről ké-

szült fényképeket. A programban részt vevő igénylőknek minimum kettő – nyomtatást megbíró, jó minőségű – fényképpel kell igazolniuk, hogy a kiosztott virágok rendelkezésükre megfelelő helyre kerültek. A virágos erkélyek, ablakok és kertek elnevezésű vetélkedő eredményhirdetése idén is augusztus 20-án, a Szent István-napi ünnepség részeként történik, a beküldött fényképekből, illetve a városközpont fotósa által készített felvételekből válogatott kiállításal körítve. A három kategóriában különdíjasokkal együtt összesen 6000 lej értékben osztunk ki virágra és dísznővényre váltható utalványokat – tájékoztatott a programfelelős. Hozzátette: azok sem maradnak ki a programból, akik nem a fenti utcákban laknak – így nem jogosultak az ingyen elvihető virágokra –, hiszen az önrészből kivirágoztatott ablakok, kertek, teraszok kategóriában részt vehetnek a nyereményjátékokban, és övök lehet az 1000, 500, illetve 300 lej értékű ajándékutalványok egyike.

A Virágos Udvarhely programmal kapcsolatos további információkkal a polgármesteri hivatal rendezvényszervezői irodáján, illetve a viragos@udvarhely.ro e-mail-címen szolgálnak.

A TRANSTRADE CONSTRUCT Kft. értesíti az érdekelteket, hogy a **Farkaslaka és Siménfalva községekben a malomsálati bányát bővítésére készülő zónális rendezési terv** bemutatott változatára környezetvédelmi véleményezést kérelmezett.

Az érdekeltek az említett terv környezeti hatásaival kapcsolatos észrevételeiket írásban, az észrevételező adatainak feltüntetésével megtehetik naponta hétfőtől csütörtökig 8–16.30, pénteken 8–14 óra között, a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökségnél (Csíkszereda, Márton Áron utca 43. szám) 2018. május 3-ig.

ILISAN PAULA egyéni vállalkozás, Maroshévíz székhellyel értesíti az érintett nyilvánosságot, hogy a Maroshévíz, Targului-Baicău patak szám nélküli cím alatt megvalósítandó **800 m² víztorló és bomoktóvis-ültetvény öntözőrendszerének építése** című tervét benyújtotta a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökséghez a környezetvédelmi bejegyzés elnyerése céljából.

A javasolt terv környezeti hatásaival kapcsolatos felvilágosítások beszerezhetők a Hargita Megyei Környezetvédelmi Ügynökség székhelyén, Csíkszereda, Márton Áron utca 43. szám alatt, munkanapokon hétfőtől csütörtökig 8–16.00, pénteken 8–14 óra között (telefon: 0266-310041, e-mail: office@apmhr.anpm.ro) az engedélyezési eljárás alatt.

NEMZETKÖZI TANTÁRGYVERSENY ZAJLIK SZÉKELYUDVARHELYEN

Ifjú irodalmárok vetélkednek

Székelyudvarhely ad otthont az Apáczai Csere János magyar nyelv, irodalom és kultúra nemzetközi tantárgyversenynek. A háromnapos rangos esemény a versenyen kívül számos kulturális, szabadidős programot is kínál a Kárpát-medence több országából is érkező résztvevőknek. Az ünnepélyes megnyitót tegnap tartották, ma zajlik az írásbeli próba.

Asztalos Ágnes

asztalos.agnes@hargitamese.ro

Tizenegyedik alkalommal szervezik meg az Apáczai Csere János magyar nyelv, irodalom és kultúra nemzetközi tantárgyversenyt. A vándorrendezvényt az első években Románia határ menti településén szervezték meg – tudtuk meg Dané Szilárd tanfelügyelőtől, felelős szervezőtől –, majd Miskolc és Pécs adott otthont a megemlékezésnek, idén pedig a megyei tanfelügyelőség koordinálásával Székelyudvarhely és a Tamási Áron Gimnázium a vendéglátó.

A tantárgyverseny illeszkedik a hivatalos hazai nemzetközi versenyek sorába, költségeinek jelentős részét a tanügyminisztérium finanszírozza. A 42 ezer lejrő rugó pénzalap a szállás, étkezés, városon belüli utaztatás költségeit fedezi.

Verseny, kirándulás, szórakozás

A versenyen részt vevő 5–12. osztályos tanulók – összesen 76-an – Szerbiából, Ukrajnából, Szlovákiából és Magyarországról utaztak a Küküllő-parti városba, természetesen köztük vannak a hazai diákok is. Megyénkből 4-en vesznek részt, ők azok, akik az országos tantárgyversenyen dobogós helyezést értek el.

Tegnap délután a városközpont Szent István termében tartották az ünnepélyes megnyitót, ahol a vendégek ízelítőt kaphattak a Tamási Áron Gimnázium kulturális életéből: fellépett a Vox Gimniensis kórus, illetve a Gereben Néptánccsoport. Állófogadás és a Vitéz Lelkek színjátszócsoporthoz tartó előadásának megtekintése zárta a napot.

Ma van a nagy versenynap: 9 és 12 óra között a Tamási Áron Gimnáziumban korcsoportonként dolgozzák ki az írásbeli tételeket a tanulók, közben a 23 tagú versenybizottság Székelyderzsbe és Székelykeresztúrra látogat el. Lazításként, feltöltődésként délután a diákok is kirándulnak – tájékoztatott a felelős szervező. Felfedezik a Szejkefürdőt, felkeresik Farkaslakán a Tamási Áron-emlékházat, találkoznak a Legendárius csapatával, majd az Udvarhely Néptáncműhely Szép

Domokos Anna című táncjátékát tekinthetik meg a Művelődési Házban, ugyanott táncázással koronázzák meg a napot.

Szívmengető ajándékok

A szombat is eseménydúsnak ígérkezik. A tantárgyverseny programjában szóbeli megmérettetés is szerepel, amit külön díjaznak. Csapatösszerendezés is tekinthető a próba, amely délelőtt zajlik a Tamási Áron Gimnázium Kollégiumában: a tanulóknak kategóriánként megadott témára dráma-jelenetet kellett előadniuk. Ezután a szavalóverseny következik. Kora délután kortárs írókkal – Böszörményi Zoltánnal és Vida Gáborral – találkozhatnak a résztvevők, városnézés, szabad program után 18 órától kerül sor a záróünnepségre, amely díjkiosztó is egyben. Az írásbeli győztesei pénztalamban rendelkezésükre állnak a díjak.

Dané Szilárd a díjazás kapcsán kiemelte a megye iskolái közötti szép együttműködés példáját: a *gyimesfelsőlaki Árpád-házi Szent Erzsébet* Római Katolikus Liceum diákjai tarisznyát szöttek a vendégeknek, a varrást a székelyudvarhelyi Bányai János Szakközépiskola és a székelykeresztúri Zeyk Domokos Iskolaközpont tanulói vállalták.

**Angajăm șofer TIR comunitate/dus-întors.
Relații la tel. 0723/58.99.65.**

SC HARVÍZ SA din Miercurea Ciuc

Își anunță consumatorii că citirea semestrială a contoarelor de apă la casele particulare în perioada 17-30 aprilie a.c. se va desfășura conform următorului program:

- 21 aprilie: Băile Jigodin, Csihányos, Fenyés;
- 23 aprilie: străzile Jigodin, Harom, Părul Fântâni;
- 24 aprilie: străzile Zsögödi Nagy Imre, Câmpul Mic, Cariere;
- 25 aprilie: străzile Zöld Péter, Szász Endre, Tineretului, Berzei, Eroilor, Gábor Áron, Bolyai, Brașovului.

Acei consumatori la care nu s-a reușit citirea contoarelor pot transmite consumurile cel târziu până la data de 30 aprilie, în zilele lucrătoare, între orele 07.30-15.30 (vineri, între 07.30-13.30) la numerele de telefon 0266/31.36.36, interior 17, 0758/77.00.39 (inclusiv prin SMS, cu menționarea numelui și adresei) sau prin adresa office@harviz.ro. **Rugăm toți utilizatorii serviciilor noastre să faciliteze și să facă posibilă citirea contoarelor, în caz contrar existând posibilitatea acumulării cantităților consumate și nefacturate. Pe lângă faptul că acest lucru face parte dintre obligațiile utilizatorului, astfel pot fi evitate neplăcerile privind achitarea unor facturi cu valori consistente. În același timp, vă atragem atenția că, în temeiul art. 39 al Legii nr. 241/2006, refuzul utilizatorului de a permite accesul operatorului la dispozitivele de măsurare înregistrare în scopul efectuării controlului sau înregistrării consumurilor constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 5.000 lei la 10.000 lei.**

SC TRANSTRADE CONSTRUCT SRL

În calitate de titular, anunță publicul interesat asupra depunerii primei versiuni a planului urbanistic zonal pentru extindere balastiera Morăreni la comuna Lupeni, Șimonești, satul Morăreni, Mihaleni, solicitând parcurgerea etapei de încadrare în vederea obținerii avizului de mediu.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la sediul APM Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43. **Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identificare ale reclamantului, zilnic: luni-joi, între orele 08.00-16.30, vineri, între orele 08.00-14.00, la sediul APM Harghita, până la data de 03.05.2018.**

SC IRIS SERVICE CIUC SA

cu sediul în Miercurea Ciuc, str. Vânătorilor, nr. 4

ANGAJEAZĂ ÎN MUNCĂ:

- muncitori calificați și necalificați în construcții (zidari, dulgheri, finisori) pentru puncte de lucru din Miercurea Ciuc;
- muncitori calificați și necalificați în funcții de operator la prelucrarea lemnului;
- muncitori autorizați ISCIR pentru meseriile de stivuitorist și fochist cazane apă caldă;
- muncitori calificați în meseriile de: electrician de întreținere și reparații, lăcătuș mecanic de întreținere și reparații;
- personal de pază atestat pentru meseria de agent de securitate.

Se acordă: contract de muncă pe durată nedeterminată; salariu de încadrare negociat; spor pentru munca de noapte - 25%, spor pentru munca suplimentară - 75%, stimulenți financiar pentru prezență, coeșcenți de realizare; tichete de masă, transport gratuit pentru navă, măsură de securitate a muncii și condiții corespunzătoare de lucru.

Pentru persoane cu handicap se asigură posibilitate de încadrare în limita a 32 de locuri
Cererile se depun la sediul unității sau prin e-mail personal@irism.ro
Relații suplimentare: se acordă în toate zilele lucrătoare, în intervalul orar 07.00-10.00; 11.00-15.00, prin următoarele posibilități: la sediul unității, telefon: 0755/08.06.33, prin e-mail personal@irism.ro

PRIMĂRIA COMUNEI AVRĂMEȘTI

În calitate de titular, anunță publicul interesat asupra depunerii primei versiuni a Planului Urbanistic General al comunei Avrămești, solicitând parcurgerea etapei de încadrare în vederea obținerii avizului de mediu.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la sediul APM Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43. **Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identificare ale reclamantului, zilnic: luni-joi, între orele 08.00-16.30, vineri, între orele 08.00-14.00, la sediul APM Harghita, până la data de 08.05.2018.**

ORAȘUL BĂILE TUȘNAD

anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare - nu se presupune evaluării impactului asupra mediului - de către APM Harghita în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului pentru proiectul intitulat „Modernizarea și consolidarea str. Gării, etapa 2, și a străzilor laterale din Băile Tușnad, jud. Harghita”, propus a fi realizat în orașul Băile Tușnad, str. Gării, F.N., jud. Harghita.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, în zilele de luni-joi, între orele 08.00-16.00 și vineri, între orele 08.00-14.00, precum și la următoarea adresă de Internet: <http://apmhr.anpm.ro>. **Publicul interesat poate înainta comentariile/observațiile la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț. Fax: 0266/31.06.41, e-mail: office@apmhr.anpm.ro.**

PRIMĂRIA COMUNEI CORBU

organizează licitație cu strigare pentru concesiunea unui imobil compus din teren și clădiri, identificat cu nr. cadastral 50132-C1, situat în comuna Corbu, sat Corbu, nr. 547, județul Harghita.

Licitația va avea loc la sediul Primăriei Corbu, județul Harghita, în data de 7 mai 2018, ora 12.00. **Relații la telefon 0266/33.88.14.**

Companie de expediție angajează asistent contabilitate primară.

Dacă dorești să te alături echipei, trimite-ne un CV pe adresa csba.torok@hermesforwards.com.

COMUNA MĂDĂRAȘ

cu sediul în Mădăraș, nr. 193

anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul „Modernizarea iluminatului public în comuna Mădăraș, județul Harghita”, propus a fi amplasat în intravilanul comuna Mădăraș, județul Harghita.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, în zilele lucrătoare, între orele 08.00-16.00, respectiv vineri, între orele 08.00-14.00, pe tot parcursul procedurii. **Observațiile publicului se primesc zilnic, la sediul APM Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, fax: 0266/31.00.41, e-mail: office@apmhr.anpm.ro.**

Proiectul de hotărâre privind înființarea operatorului regional al Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare societatea Gyerviz Distrib Serv SRL

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, locuitorii pot trimite în scris propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare, în legătură cu proiectul de hotărâre așat, până la data de 24 aprilie 2018, la sediul municipiului Gheorgheni.

Spitalul Județean de Urgență Miercurea Ciuc

scoate la concurs, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 497/2010, următoarele posturi:

Post vacant:

1. Infirmier - 1 post la Bloc operator chirurgie

Posturi temporar vacante:

1. Asistent medical generalist - 1 post la Bloc operator chirurgie
2. Asistent medical generalist - 1 post la Secția ATI
3. Asistent medical generalist - 1 post la Secția cardiologie

Dosarele de înscriere vor fi depuse la Secretariatul Spitalului Județean de Urgență Miercurea Ciuc, str. Mikó, nr. 1, în perioada 20.04.2018-02.05.2018, în intervalele orare 08.00-14.00, conform cerințelor Hotărârii nr. 497/2010, cu îndeplinirea criteriilor generale.

Examenul va avea loc în perioada 09-14.05.2018, între orele 10.00-14.00, la sediul Consiliului Județean Harghita din Miercurea Ciuc, Piața Libertății, nr. 5. **Pentru detalii suplimentare vă puteți adresa la telefon nr. 0266/32.41.93, interior 109.**

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC

în ziua de 17 mai 2018, ora 11:00, organizează licitație deschisă pentru închirierea următoarelor spații din administrarea sa:

- 1) Spațiul situat la parterul imobilului din Miercurea Ciuc, str. Patinoarului, nr. 1, jud. Harghita, denumit Grup de cazare și alimentație, cu o suprafață utilă de 134,5 mp spațiu interior și 180 mp terasă;
- 2) Spațiul comercial din incinta Patinoarului artificial „Vakár Lajos”, cu o suprafață de 15 mp, situat în partea dinspre Grupul de cazare;
- 3) Spațiul comercial din incinta Patinoarului artificial „Vakár Lajos”, cu o suprafață de 15 mp, situat în partea dinspre intrarea principală spectator;
- 4) Spațiul de prestări servicii din incinta Patinoarului artificial „Vakár Lajos”, cu o suprafață de 4,20 mp;
- 5) Spațiul comercial denumit chioșc din incinta Patinoarului artificial „Vakár Lajos”, cu o suprafață de 7,50 mp;
- 6) Magazia din incinta Patinoarului artificial „Vakár Lajos”, cu o suprafață de 3,74 mp;
- 7) Spațiul deschis de la hotel de intrare, cu o suprafață de 1,00 mp

În cazul unui eșec la prima licitație, aceasta se va repeta la datele: 24.05.2018, ora 11.00 și 31.05.2018, ora 11.00. **Se pot obține informații la sediul Sport Club sau la tel. 0266/37.14.57.**

ILISAN PAULA ÎNTREPRINDERE INDIVIDUALĂ

cu sediul în Toplița

anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul „Construire bazin de apă capacitate 800 mc și înființare sistem de irigații pentru exploatarea ramură de cultură-cătină”, propus a fi amplasat parțial în intravilanul municipiului Toplița, str. Târgului, părau Băicăului, F.N., județul Harghita.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Harghita din municipiul Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, în zilele de luni-joi, între orele 08.00-16.00, respectiv vineri, între orele 08.00-14.00, pe tot parcursul procedurii. **Observațiile publicului se primesc zilnic, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Harghita din Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, fax: 0266/31.00.41, e-mail: office@apmhr.anpm.ro.**

JUDEȚUL HARGHITA

prin Consiliul Județean Harghita, tel. 0266/20.77.00, fax 0266/20.77.03, anunță publicul interesat asupra solicitării de la Administrația Bazinală de Apă Siret a avizului de gospodărire a apelor pentru desfășurarea activității de „REABILITARE DJ 127A KM 40+585 - 59+071, INCLUSIV REPARAȚIA/RECONSTRUCȚIA/REFACEREA LUCRĂRILOR DE ARTĂ AFECTATE DE INUNDAȚIILE DIN PERIOADA 7 Iunie - 4 Iulie 2016”.

Persoanele care doresc să transmită observații, sugestii și recomandări se pot adresa solicitantului și la Administrația Bazinală de Apă Siret, tel. 0234/54.16.46.